

## Referat for: Vejle Provstiudvalg

**PU møde 5. september 2016. Kl. 15.00**  
**Mødested: Gormsgade 19, 7300 Jelling**

Leif Arffmann deltog ikke i punkt 8

Mødepunkt	Beslutning
<b>1 Godkendelse af dagsorden</b>	Nyt punkt 21: Mageskifte Gauerslund Nyt punkt 22: Menighedsråd ikke dækket af indskydergarantien
<b>2 Godkendelse af referat fra sidste møde</b> <a href="http://www.provstiudvalg.dk">www.provstiudvalg.dk</a>	Godkendt
<b>3 Budget 2017 og gennemgang af Budgetsamråd</b> Der henvises til tidligere udsendt materiale	Dagsordenen blev gennemgået
<b>4 Emner til drøftelse i tilslutning til Budget 2017</b> <b>Sag: Møder PU 2016 (2490)</b> Disse emner behandles som en del af budgetdrøftelsen  <u>Emner fra EV - PU-møde den 05.09.2016</u>	Kend dit Provsti forhøjes med kr. 10.000,00 Udgifter til energibesparende foranstaltninger finansieres ikke af særskilt pulje, men ved anvendelse af de eksisterende midler.
<b>5 PUK 2. kvartalsrapport 2016</b> <b>Sag: PUK 2016 - 2. kv. (2073)</b>  <u>PUK 2. kvartalsrapport 2016</u>	Godkendt og underskrevet.
<b>6 Sct. Nicolai Kirke - istandsættelse</b> <b>Sag: Sct. Nicolai Kirke 2015 - 2016 (2597) - Sankt Nikolaj Sogn</b> Projektbeskrivelse er fremsendt fra menighedsrådet. Der er tale om mange bilag. Bilagene ligger under sagsnr. 2597  <u>Sct. Nicolai Kirke - istandsættelse</u>  <u>Ny beregning</u>	Projektet blev gennemgået Provstiudvalget anbefaler projektet, og indstiller at udgifterne finansieres ved låneoptagelse af kr. 14.400.000,00.
<b>7 Hover præstegård - Istandsættelse 2016</b> <b>Sag: Hover Pr.g. 2015 - (2654) - Hover Sogn</b> Referat,05-09-2016	Provstiudvalget godkender istandsætningsprojektet under forudsætning af, at bygningskonsulentens

**Mødepunkt****Beslutning**

**Sag: Hover Pr.g. 2015 - (2654) - Hover Sogn**  
Istandsættelseforslag vedrørende Hover  
Præstegård. Bilagene ligger under sagsnr. 2654

Hover præstegård - Istandsættelse 2016

Udtalelse JSJ Hover præstegård - ombygning

under forudsætning af, at bygningskonsulentens bemærkninger indarbejdes.

**8 5% ansøgning Sct. Johannes vedr.  
varmeveksler**  
**Sag: 5% midler 2016 (2699)**

5% ansøgning Sct. Johannes vedr.  
varmeveksler

Provstiudvalget bevilger kr. 42.400,00 af 5% midler under forudsætning af fremsendelse af faktura.

**9 5% ansøgning Hornstrup vedr. fugt i kirken**  
**Sag: 5% midler 2016 (2699)**

5% ansøgning Hornstrup vedr. fugt i kirken

Provstiudvalget bevilger kr. 48.125,00 under forudsætning af fremsendelse af faktura, samt at Stiftsøvrigheden godkender projektet.

**10 Liv og Vækst pulje**

Der foreligger p.t. ingen ansøgninger. Dersom der inden 1. september er fremsendt ansøgninger, vil disse blive eftersendt.

Der er eftersendt 3 ansøgninger, og følgende er bevilget:

Jerlev kr. 15.000,00  
Ødsted kr. 15.000,00  
Mølholm kr. 25.000,00

LSP

**11 Grejs Kulturcenter**  
**Sag: Grejs 2013 - 2016 - kulturcenter (2019) - Grejs Sogn**

Grejs Kulturcenter

Lejekontrakt Grejs MR og Grejs Kulturcenter

SV: Vejledning fra Haderslev Stift

Provstiudvalget indkalder til møde om sagen.

**12 Syn Vinding Kirke, Kirkegård og Graverhus**  
**Sag: Syn 2016 (2837)**

Syn Vinding Kirke, Kirkegård og Graverhus

Godkendt

**13 Syn Vinding Sognehus**  
**Sag: Syn 2016 (2837)**

Godkendt

Mødepunkt	Beslutning
<u>Syn Vinding Sognehus</u>	
14 <b>Syn Vinding Præstebolig</b> <i>Sag: Syn 2016 (2837)</i>	Godkendt
<u>Syn Vinding Præstebolig</u>	
15 <b>Syn Skibet Kirke</b> <i>Sag: Syn 2016 (2837)</i>	Godkendt
<u>Syn Skibet Kirke</u>	
16 <b>Syn Skibet Præstegård</b> <i>Sag: Syn 2016 (2837)</i>	Godkendt
<u>Syn Skibet Præstegård</u>	
17 <b>Syn Grejs Kirke</b> <i>Sag: Syn 2016 (2837)</i>	Vedrørende ændringer på kirkegården skal der fremsendes ansøgning herom. Øvrigt godkendes.
<u>Syn Grejs Kirke</u>	
18 <b>Syn Gauerslund Kirke</b> <i>Sag: Syn 2016 (2837)</i>	Vedrørende punkt 01 henvises til budgetdrøftelser for 2018. Vedrørende punkt 02 der anmodes om en redegørelse for indretning inkl. afskærmning. Øvrigt godkendes.
<u>Syn Gauerslund Kirke</u>	
19 <b>Syn Brejning Kirke</b> <i>Sag: Syn 2016 (2837)</i>	Godkendt
<u>Syn Brejning Kirke</u>	
20 <b>Konsulentrunder efterår 2016</b> <i>Sag: Konsulentrunder 2016 (2813)</i>	Der er fremsendt 3 ønsker om konsulentbesøg. Fra PU deltager JS den 6. og 7. oktober, IKS den 7. oktober og TBJE den 7. oktober.
<u>Konsulentrunder efterår 2016</u>	

**Mødepunkt****Beslutning**

---

**21 Mageskifte Gauerslund**

Provstiudvalget ønsker et møde med menighedsrådet vedrørende fastsættelse af anlægs- og driftsudgifter.

---

**22 Menighedsråd ikke dækket af indskydergarantien**

Bankforbindelser undersøges nøjere. Sagen tages op på næste møde.

---

## Orientering

---

<p><b>23</b> <b>Sagsliste personalekonsulent JL marts-juni 2016</b> <i>På lukket dagsorden</i> <b>Sag: 1. Personalerådgivning 2016 (2803)</b></p> <p><u>Sagsliste personalekonsulent JL marts-juni 2016</u></p>	<p>Ingen bemærkninger</p>
---	---------------------------

---

<p><b>24</b> <b>Eventuelt</b></p>	<p>Intet</p>
-----------------------------------	--------------

---